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Τους 100 εθελοντές και χορηγούς που
στήριξαν το «Panorama Charity Fun Run»
τίμησε ο δήμος Πυλαίας – Χορτιάτη
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Τα εύσημα στους δεκάδες εθελοντές που συμμετείχαν στο «Panorama

Charity Fun Run», αλλά και στους χορηγούς που στήριξαν το φετινό

αθλητικό ραντεβού απένειμε χθες ο δήμος Πυλαίας – Χορτιάτη και ο

δήμαρχος Ιγνάτιος Καϊτεζίδης, στη διάρκεια τιμητικής εκδήλωσης στο

αμφιθέατρο του Κέντρου Πολιτισμού Πανοράματος.

 

Τα έσοδα που συγκεντρώθηκαν από την πρωτοβουλία  «Panorama

Charity Fun Run» η οποία διοργανώθηκε με φιλανθρωπικό σκοπό από κοινού από το δήμο Πυλαίας-

Χορτιάτη, τον Αθλητικό Σύλλογο Πανοράματος «Λέοντες» και το τοπικό Παράρτημα του ΣΕΓΑΣ στη

Θεσσαλονίκη, διατέθηκαν προς ενίσχυση του δημοτικού σχολείου Κωφών και Βαρηκόων, που στεγάζεται στο

Πανόραμα.   

Τη χαρά του που βρέθηκε ανάμεσα σε ανθρώπους που έχουν κάνει τον εθελοντισμό στάση ζωής, εξέφρασε ο

δήμαρχος Πυλαίας – Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης σημειώνοντας «.Βρήκαμε τον χρόνο να τρέξουμε για τον

εθελοντισμό. Στο πρώτο Charity Fun Run του δήμου. Τρέξαμε για έναν πολύ καλό σκοπό. Να μπορέσουμε να

κάνουμε καλύτερο το Σχολείο Κωφών και Βαρήκοων παιδιών εδώ στο δήμο μας. Και είναι πραγματικά

εξαιρετικό και αισιόδοξο πως πετύχαμε αυτόν τον στόχο. Με τη βοήθεια όλων σας, με τη συμμετοχή όλων μας,

κάτω από την κοινή ομπρέλα του εθελοντισμού». Επιπλέον ευχαρίστησε τους 100 και πλέον εθελοντές που

συμμετείχαν στη διοργάνωση και τόνισε την ηθική ανάγκη να επιβραβεύονται οι πολίτες με συνείδηση

κοινωνικής προσφοράς.

Στη συνέχεια κάλεσε στο βήμα την αντιπεριφερειάρχη Θεσσαλονίκης, Χρυσή Ολυμπιονίκη αλλά και

πρωταγωνίστρια του Εθελοντισμού Βούλα Πατουλίδου η οποία στην κεντρική ομιλία της εκδήλωσης,

αναφέρθηκε στον εθελοντισμό ως προσωπική της εμπειρία μέσα από τα βιώματα της στη διάρκεια των

ολυμπιακών αγώνων του 2004 στην Αθήνα.

Ακολούθησε απονομή διακρίσεων στις ομάδες εθελοντών και στους χορηγούς που στήριξαν την προσπάθεια,

ενώ δόθηκε βεβαίωση συμμετοχής στον καθένα εθελοντή ξεχωριστά. Από τη μεριά της η δημοτική σύμβουλος

Σοφία Σαουρίδου προανήγγειλε την νέα πρωτοβουλία των εθελοντών του δήμου Πυλαίας Χορτιάτη για την

Κυριακή 7 Ιουνίου που προβλέπει τον καθαρισμό δημόσιων κτιρίων από κακόγουστα γκράφιτι και στις τρεις

δημοτικές ενότητες.

Στο κλείσιμο  της εκδήλωσης ο δήμαρχος Ιγνάτιος Καϊτεζίδης εκ μέρους του δήμου Πυλαίας – Χορτιάτη και

των υπόλοιπων διοργανωτών του «Panorama Charity Fun Run», παράδωσε στην διευθύντρια του 

δημοτικού σχολείου Κωφών και Βαρηκόων κα Βιβή Ναούμη, χρηματική επιταγή με το συνολικό ποσό που

συγκεντρώθηκε από τη συνδρομή των περίπου 700 αθλητών που συμμετείχαν στην αθλητική διοργάνωση. 
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